

欧洲通过最严 高频交易限制令

欧洲的高频交易者要小心了。欧洲议会近日通过一系列限制高频交易的措施,旨在维护市场安全并减小市场波动性。

据悉,相关措施包括强制对交易算法进行测试,还有要求做市商每个交易日每小时都要上报交易额等。除了股票市场,这些措施所涵盖范围将包括衍生品交易和各类新型交易平台等。欧盟内部市场与金融监管专员迈克也表示,上述措施将成为全球范围内最为严格的高频交易监管措施。

提起高频交易,投资者自然会想到纽交所做市商骑士资本的“乌龙指”事件。2012年8月1日,由于骑士资本管理的高频电子交易系统出现故障,纽交所148只股票股价短时间内出现巨幅波动。受此影响,骑士资本在短短45分钟内出现4.4亿美元损失。目前,就如何定义高频交易,行业和监管层各有各的说法,但大部分人都同意高频交易是通过精密的交易程序自动运转,利用价格的短暂不一而获利。

(吴家明)

欧元区3月通胀率 创4年多来最低水平

欧盟统计局昨日公布的数据显示,欧元区3月份通胀率同比增长0.5%,创下自2009年11月以来的最低水平,令欧洲央行出手干预的压力加大。

欧洲央行的通胀目标为2%,但自2013年10月以来,欧元区通胀率都维持在1%之下并呈现逐步下降的趋势,正处于“危险区域”。日前,欧洲央行执行理事会成员科尔表示,为应对低通胀,欧洲央行将考虑资产购买计划,这是欧洲央行官员迄今为止对“欧版QE”计划最详细的描述。此外,欧洲央行行长德拉吉也对强势欧元再度发出警告,称欧元进一步升值将触发额外的货币宽松,以防止通胀率过低。

(吴家明)

巴西政府预计经济 将在3年内“复原”

巴西政府近日向国会提交预算法案,提出巴西经济将渐进式复苏,并将在3年内获得完全恢复。巴西政府预计,巴西今年经济增长率将为2.5%,2015年达到3%,到2016年恢复到过去10年的平均值4%以上。

巴西财政部长曼特加认为,受益于世界经济环境的改善,巴西经济也将得以恢复。不过,巴西目前仍在通胀泥潭中挣扎。有分析人士表示,巴西央行可能再度通过加息应对高通胀。

(吴家明)

阿里去年净利35.6亿美元 超腾讯百度

美国券商 Bernstein & Co 分析师克里纳表示,阿里巴巴的最新业绩数据消除了投资者的担忧,这些数字证明阿里巴巴的估值完全可以超过1500亿美元。

证券时报记者 吴家明 李小平

本周,美股科技股进入“超级财报周”,谷歌、雅虎、IBM以及英特尔等科技巨头都将公布业绩。不过,最令市场感兴趣的公司无疑还是雅虎,因为业绩中会包括阿里巴巴集团的收入和利润数字,也为阿里巴巴赴美上市“热身”。

阿里再次拯救雅虎

美国当地时间15日,雅虎公布了今年第一季度的财报。数据显示,今年第一季度雅虎实现营业收入11.33亿美元,同比下降1%;净利润为3.12亿美元,同比下降20%。不过,这样的业绩还是勉强达到了华尔街的预期,雅虎调整后的每股净利润为38美分,超出分析师此前预期的37美分。雅虎首席执行官梅耶尔对公司一季度业绩还是感到非常满意,这也是雅虎不计流量获取成本的营收创下自2010年以来最佳业绩。

尽管雅虎将视线全力转向移动端,并针对移动业务领域进行了十几笔大型并购,推出了视频和新闻等新移动端应用,但至少从现在看来,这些努力还没有直接转化为成果。数据显示,雅虎的移动端用户从4亿增长到了4.3亿,但还是没有办法将此转化为收入。

当然,雅虎最值钱的资产——阿里巴巴集团24%的股份,所带来的价值显然还在增长。雅虎在财报中披露了阿里巴巴2013年第四季度财报,阿里巴巴去年第四季度净利润为13.6亿美元,营收达到30.58亿美元,分别较上年同期增长110%和66%,部分受益于去年11月11日网上购物节的巨大销售额。随着这份财报的公布,阿里巴巴2013年全年的财务数据都已公开。资料显示,阿里巴巴2013年全年营收达到79.5亿美元(约493.91亿元人民币),净利润总额为35.62亿美元(约221亿元人民币)。阿里巴巴的成绩远远比雅虎自身的

业绩耀眼,难怪纽约时报网站评论称,在整篇财报里,雅虎洋洋洒洒的财务数据反而成为阿里巴巴的“注脚”。

阿里成“BAT” 最赚钱公司

腾讯已成为国内首家市值超过千亿美元的互联网公司,阿里巴巴不出意外同样会是一个市值超过千亿美元的公司,百度市值也超过500亿美元。不过,去年净利润35.62亿美元,也意味着阿里巴巴成为“BAT”(百度、阿里、腾讯)中最赚钱的公司。根据今年早些时候公布的信息,百度2013年全年的净利润为105.19亿元人民币,腾讯净利润为170.63亿元人民币。

目前,腾讯、阿里巴巴、百度这三家互联网巨头正在国内展开密集投资和收购战役,相互之间利益碰撞也在加剧。百度日前正式推出旗下支付业务品牌“百度钱包”,至此“BAT”三大互联网巨头全部完成在移动支付领域的布局,掌握庞大流量入口的百度钱包将对现有的移动支付市场格局产生较大的冲击,而移动支付市场或许也将硝烟四起。

38家A股零售百货企业 净利不及阿里一家

截至记者发稿,A股市场共有38家百货零售类上市公司公布了2013年年报,合计实现营业收入4315.18亿元,其中,苏宁云商、大商股份和永辉超市位居三甲,分别为1052.92亿元、337.47亿元和305.43亿元。而排名居后的18家企业,共计营业收入为463.62亿元。

虽说排名居前的百货零售类上市公司营收与阿里差别不大,但盈利能力却相差甚远。统计显示,上述38家零售百货类上市公司共计实现净利润108.92亿元。也就是说,38家零售百货企业去年一年的

净利润,还不及一家阿里巴巴。阿里巴巴去年35.62亿美元的净利,差不多是上述公司净利的两倍。



吴家明/制图 吴比较/制图

公司	销售规模	年增长	净利润	年增长
阿里	79.52	62.3%	35.62	139%
腾讯	99.13	38%	25.43	23.7%
百度	51.29	43%	16.89	1%

净利润,还不及一家阿里巴巴。阿里巴巴去年35.62亿美元的净利,差不多是上述公司净利的两倍。

阿里或下周提交招股书

雅虎的股价去年上涨了一倍,很大程度上得益于所持有的阿里巴巴股份。在15日美股盘后交易时段,雅虎股价大涨近7%,阿里巴巴大股东日本软银集团的股价也在昨日大涨8%。

雅虎的财报显示了阿里巴巴的

发展速度,为阿里巴巴赴美上市打下基础。雅虎首席执行官梅耶尔和首席财务官戈德曼在财报公布后参加了电话会议,解读财报并回答分析师提问。由于阿里巴巴目前正处于上市前的静默期,因此戈德曼在开场即表示除去展示在财报里的内容,雅虎将不回答分析师关于阿里巴巴的问题。

海外媒体昨日援引消息人士的说法称,阿里巴巴或于下周向美国证券交易委员会提交招股书,正式启动赴美上市,融资金额将达到160亿美元。

一季度英特尔盈利19.4亿美元

美国银行亏损2.76亿美元

证券时报记者 吴家明

科技巨头英特尔公布了今年第一季度财报,数据显示,今年第一季度英特尔实现营收128亿美元,同比增长1.5%;净利润为19.4亿美元,同比下降5%。

英特尔的业绩基本符合分析师此前的预期。受此影响,在15日美股盘后交易时段,英特尔股价小幅上涨2%。德意志银行昨日表示,将英特尔的目标股价从28美元调升至30美元。

英特尔的芯片统治着个人电脑市场,但随着个人电脑市场不断萎缩,更广泛涉足智能手机和平板电脑

业务对英特尔来讲十分关键。英国《金融时报》认为,英特尔希望借助中国平板电脑厂商之力,摆脱被慢慢消亡的个人电脑市场拖垮的命运,该公司首席执行官科兹安尼克决心借助中国的众多廉价平板电脑品牌来改变这一现状。

此外,自从移动智能设备浪潮开始以来,英特尔似乎一直没能抬起头。现在,英特尔也誓死加入移动战争。不过,仅在今年第一季度,英特尔移动与通讯事业部就亏损了9290万美元,相比之下其营收只有1560万美元。尽管英特尔不断加大研发和推广力度,但其移动业务这两年一直不见有什么起色。不过,有

分析人士表示,英特尔在移动领域尚处于早期投资阶段,目前的亏损是为了实现移动业务的长期发展而必须作出的牺牲。

尽管近期美股科技股常常遭到猛烈抛售,但美林基金经理人的调查报告显示,全球基金经理人对于科技股近期的大幅回调似乎并不感到担心,将近40%的被调查基金经理人仍旧看好科技股。

而在昨日,美股财报季又迎来重量级企业。美国银行公布的数据显示,今年第一季度该行亏损2.76亿美元,折合每股亏损0.05美元;营收为225.7亿美元,同比下降3%,但好于市场预期。

3月全球股市市值首破62万亿美元

根据相关机构监测报告,国际资金上周开始回流新兴市场

证券时报记者 吴家明

根据世界交易所联盟(WFE)最近更新的数据显示,今年3月份全球60个主要股市市值增至62万亿美元,也是史上首次突破62万亿美元。

62万亿美元这一峰值超越了2007年10月创下的60.2万亿美元最高纪录,与2009年初低谷期市值仅有27.7万亿美元相比,全球股市在5年内市值已经翻了一倍多。与去年3月的55.15万亿美元市值相比,全球股市市值在一年内增长13%。不过,各地区股市的增幅差距很大,其中欧洲、非洲与中东地区股市的市值增幅达到21%,美洲股市的市值增幅为17.2%,亚太区股市的

市值仅增长1.4%。从具体国家来看,市值年增幅前三名分别是希腊、阿联酋和爱尔兰,增长幅度达到117%、58%和57%,同期市值跌幅最大的前三名分别是土耳其、秘鲁和智利。

作为全球市场的旗帜,美国股市去年屡创新高,全球股市增长的市值中有超过一半是来自美股。不过,受科技股下跌的拖累,美股近期走势动荡加剧,自3月20日以来,美股市值在全球股市中的占比下跌了1.13个百分点至35.7%,深沪股市市值占比约为5.3%。

渣打银行最新报告认为,2014年全球股市或将较2013年更为动荡。随着人们开始关注美联储将何时加息,

美股若遭遇一些调整状况也实属正常。渣打银行认为,欧美股市短期内不排除进一步震荡的可能,回调超过5%的概率小于50%,回调超过10%的概率为15%。星展银行报告则认为,当美联储只着重于何时及如何退市时,美股表现今年实在无法超越其他市场。

高盛资产管理公司前主席奥尼尔此前直言,今年全球股市动力将来自新兴市场,而不是美股,特别是中国及印度,以及其他发达市场股市如德国。根据国际资金流向监测和研究机构EPRR发布的报告,国际资金上周已开始回流新兴市场试水温,ETF买盘积极回补拉美及欧非中东股市,新兴市场或将酝酿反弹契机。

“方正证券泉友会” 荣登中国互联网金融百强品牌榜

日前,2014年中国互联网金融大会春季峰会在京举行。方正证券作为券商首家与天猫商城合作的行业引领者,以及国内首批获得网上开户资格的券商之一,其旗下品牌“方正证券泉友会”荣登2013年《中国互联网金融百强品牌》榜单。

“方正证券泉友会”荣登 “2013中国互联网金融 百强”榜

3月28日,在北京召开的2014年中国互联网金融大会春季峰会正式推出了《2013中国互联网金融百强品牌》,重点关注互联网与金融领域创新变革与发展之领军代表,希望通过对互联网金融领域的盘点,梳理出互联网金融年度行业典范。

作为方正证券旗下主打的客户服务品牌,“泉友会”是方正证券积极触网、试水互联网金融的重要平台之一。去年3月份,方正证券积极拓展第三方渠道,依托“泉友会”品牌,正式与天猫商城展开合作,据此成为了国内首家入驻天猫商城的券商。“泉友会”天猫商城旗舰店的开业引发了业界及媒体的广泛关注,运营至今,也得到了客户的高度认可。

此次方正证券斩获该奖项,不但意

味着公司积极试水互联网的战略举措得到了业界及媒体的广泛认可,也意味着公司为券商行业的互联网金融创新所做出的积极贡献,得到了外界的高度赞扬。

微信服务号上线“泉友会” 展现多维服务理念

泉友,即钱币收藏爱好者;泉友会,寓意方正证券客户财源如泉涌,奔流不息。

2011年,依托“泉友会”客服品牌,方正证券正式推出了“泉友会”服务体系,形成了四大系列十二大套餐的产品体系,为客户提供包含研究资讯、短信、数量化投资工具和投资顾问咨询等400多项优质的增值服务。

2012年7月,为实现一站式购物签约,方正证券斥资打造了产品销售平台——泉友商城,成为了国内首家实现在线保证金划扣支付和服务佣金支付的券商。

2013年3月,方正证券正式与天猫商城展开合作,成为首家入驻天猫的券商,并在业内形成了“逢谈券商互联网转型,必谈方正证券天猫”的共识。

随着智能手机的普及、3G的成熟、4G的兴起,移动应用正在逐渐改变人们的投资和生活方式,并得到更多人的青

睐。为了为客户提供更便捷的服务,今年3月,“方正证券泉友会”微信服务号正式上线,方正证券移动互联网金融服务向前再迈一步。该微信号提供预约开户、LBS营业部定位、股票诊断、投资资讯等。同时,为交易客户提供个性化账户管理服务,客户可通过微信查询账户资产和账户服务信息。

在二期规划中,方正证券将在微信服务平台中新增更多信息服务,如:账户成交回报通知、账户资金变动通知、重仓股重大事件提醒、新股中签通知等,并增加产品购买支付、人工客服/投顾服务等功能。通过新媒体平台的运用,提升客户体验,为客户提供全方位的投资理财服务。

此外,方正证券搭载在移动端的“移动开户”平台也即将于4月中旬上线,这是公司继去年11月推出网上开户业务后的进一步延伸。届时客户可通过移动设备下载开户App,利用碎片化时间轻松开户。后期方正证券还将整合开户和交易移动端,客户仅需一个App,即可享受开户和交易服务。

在互联网金融的变革时代,方正证券将持续精心打造“泉友会”客户服务品牌,依托互联网技术不断创新,为客户带来更好的服务产品和更多的服务体验。

(关心)(CIS)